
Vavli osnovne Šole Franceta Bevka je
bilo v sobotnem popoldnevu 21. aprila
še posebno prijetno vzdušje. Tega dne
je namreč krajevna organizacija Rdeče-
ga krila Brinje prvič sama priredHa za
svoje nad sedemdeset let stare krajane
tovariško srečanje s pogostitvijo. Zbra-
lo se je tolikšno število povabljenih, da
so bile vse slavnostno okrašene mize
zasedene. ftazen predsednice in od-
bornic RK je goste prijazno sprejemal
in pozdravljal tudi član odbora Alojz
Klanšek (kri je dal te stokrat), ki je za
dobrodoštico in razvedrilo izvabljal iz
svoje harmonike prijetne melodije.
Navzoči so bili še posebej prijetno pre-
senečeni nad kulturnim programom, ki
ga je pripravila O. Š- Franceta Bevka.
Tako mladi pevci kot recitatorji in lut-
kovna skupina so s svojim izvajanjem
poželi obilo hvaležnega občudovanja in
ploskanja. Ob partizanskih pesmih in
prizorih pa so se poslušalcem uthnjali
spomini na najtežja teta iz njihovega
življenja.

Najstarejša med udeieženci, 91-letna
Leopoldina Nabergoj. je ob programu
glasno pripomnila: »Saj kar verjeti ne
morem, koliko Iahko človek pretrpi. To-
da lažje prestane, Če se bori za pravič-
no stvar.» In Leopoldina Nabergoj je
lahko ponosna na svoje življenje in de-
lo. Pred teti je prejela srebrno odtičje in

Srečanje,
ki zbližuje
Rdeči križ v krajevni
skupnosti Brinje pogostil
starejše krajane

celo pohvalo iz Beograda za svoje ne-
sebično deio v organizaciji Rdečega
križa. Mar ni prav aktivnost tisto, karji
je pomagalo, da je dočakala tako viso-
ko in sveio starost, smo ugibali.

Ko so tovarišico Nabergojevo kot naj-
starejšo udeleženko na pogostitvi še
posebej počastili, se je ginjena zahva-
Ijevala: »Vesela sem danes, ker vidim,
da naša družba spoštuje stare tjudi, še
posebej pa sem srečna, ker nam je da~
nes vsem lepše in boljše. Okrog sebe
ne vidim več revščine in tahko rečem,
če se danes kdo pritožuje. se po krivici.
Stari se čutimo varne v naši družbi, ali
ni to veliko vredno! In še bi rada poma-
gala tjudem, bila čimveč med njimi. Še
se rada udetežim sestankov in preda-
vanj, posebno zdravstvenih, kakršne
prireja naš Rdeči križ in več bijih mora-
lobiti.«

Mnogi udeleženci so pritrjevali, da so
srečanja za starejše občane koristna
poživitev, še posebej letos, ko je bilo
opaziti, da je krajevna skupnost manjša
in so se zato na prireditvi bolje poznali
med seboj.

Najstarejše med njimi smo povpraše-
vali, kaj so delali. da so dočakati tako
lepo starost Odgovori so si bili podob-
ni: biti pošten, veliko in trdo delati ter
znati potrpeti-

»Vojnih letpa bi ne hotela prestatiše
enkrat, čeprav bi mi omogočili, da bi
bila spet stara svajset,« je pri tem vzkli-
knila 81-fetna Antonija Deleja.

Po pogostitvi so gostje odhajati za-
dovoljni z željo, da bi se prihodnje leto
spet videli.

K uspehu prireditve RK so prispevata
naslednja naša podjetja: Deiikatesa,
Emba, Ljubljanske mlekame, NAMA,
Samopostrežna trgovina EMONA iz Hu-
badove ul.. Slovin, Sadje zelenjava, Žito
in Iskra-Tozd Inženihng. Za okusno po-
gostitev so poskrbele marljive kuhahce
WZ Ciciban iz šarhove. Kot pomladni
metulji pa so omizjem stregli mladi čla-
ni RK 0. š. Franceta Bevka. Krajevna
organizacija Rdečega križa Brinje se
vsem iskreno zahvaljuje.
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